
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

WIFI-FUNCTIE HANDLEIDING 

Deze beschrijving is van toepassing op airconditioners met Wi-Fi-functie. Lees de 
handleiding zorgvuldig door voordat je het product gebruikt en bewaar deze voor 

toekomstig gebruik. 



  Laten we beginnen..!  
 

Bedieningsrichtlijn. Gelieve onderstaande eenvoudige richtlijninstructies als referentie te gebruiken. 

 

Te volgen 
stappen 

Omschrijving Nieuw account App her installeren (eerst 
geregistreerd) 

STAP 1 Download en 
installeer de app 

JA JA 

STAP 2 Activeer de app JA JA 

STAP 3 Registratie Account JA NEE 

STAP 4 Inloggen JA JA 

STAP 5 Voeg apparaat toe 
om te bedienen 

JA Geregistreerd apparaat blijft 
behouden 

Opmerking: Als je eerder een account hebt geregistreerd en een apparaat hebt toegevoegd, blijft het 
toegevoegde apparaat behouden wanneer je de app opnieuw installeert en inlogt. 

 

FCC Voorzichtigheid (FCC ID: 2ANDL-TYWE1S) 
 

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. Het gebruik is onderworpen aan de volgende 
twee voorwaarden: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en (2) dit 
apparaat moet elke ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste 
werking kan veroorzaken. Eventuele wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn 
goedgekeurd door de partij die verantwoordelijk is voor naleving, kunnen de bevoegdheid van de 
gebruiker om de apparatuur te bedienen ongeldig maken. 
Opmerking: Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal apparaat van 
klasse B, overeenkomstig deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn bedoeld om redelijke 
bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een residentiële installatie. Deze 
apparatuur genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen en, indien niet 
geïnstalleerd en gebruikt in overeenstemming met de instructies, kan deze schadelijke interferentie 
veroorzaken met radiocommunicatie. Er is echter geen garantie dat er geen interferentie zal 
optreden in een bepaalde installatie. Als deze apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt bij 
radio- of televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld door de apparatuur uit en weer in te 
schakelen, wordt de gebruiker aangemoedigd om de interferentie te corrigeren door een of meer 
van de volgende maatregelen te nemen: 
- Heroriënteer of verplaats de ontvangende antenne. 
- Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger. 
- Sluit de apparatuur aan op een stopcontact van een ander circuit dan dat waarop de ontvanger is 
aangesloten. 
- Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp. De afstand tussen de gebruiker 
en het apparaat mag niet minder zijn dan 20 cm.
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1. Minimale specificaties voor een smartphone: 
Android 5.0 versie of hoger 
IOS 9.0 versie of hoger 

 

2. Basis-parameters voor de Wi-Fi-module 
 

Parameters Details 

Netwerk frequentie 2.400 - 2.500GHz 

Standaard voor WLAN IEEE 802.11 b/g/n(channels 1-14) 

Protocol stack 
ondersteuning 

IPv4/IPv6/TCP/UDP/HTTPS/TLS/Multicast DNS 

Beveiliging 
ondersteuning 

WEP/WPA/WPA2/AES128 

Netwerk type 
ondersteuning 

 

STA/AP/STA+AP 

 

3. Wi-Fi locatie en uiterlijk van de module in de binnenunit 
Open het voorpaneel; de Wi-Fi-module bevindt zich nabij de elektrische afdekking of op het voorpaneel. 

Reset knop Verbindingskabel 

SN: 

R
ES

ET
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SmartLife-SmartHome 
 

Voor Android smartphone: 

 

Methode 1: Scan de QR-code met een browser-scanner, download en installeer de app. Methode. 

 

Methode 2: Open de Google "Play Store" op je smartphone en zoek naar 

"SmartLife-SmartHome", download en installeer de app. 

 
 

Voor IOS-smartphone: 
 

Methode 1: Scan de QR-code en volg de aanwijzingen om de "App Store" te openen, 

download en installeer de app. 

 

Methode 2: Open de Apple "App Store" op je smartphone en zoek naar 

"SmartLife-SmartHome", download en installeer de app. 

 
 
 

   Opmerking: 

Zorg ervoor dat je de machtigingen voor Opslag/Locatie/Camera inschakelt voor deze 

app tijdens de installatie. Anders kunnen er problemen optreden bij het gebruik.
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De eerste keer dat de app wordt gebruikt, moet deze geactiveerd worden. 

1.  Start de app "SmartLife-SmartHome" op je smartphone. 

SmartLife-SmartHome 

Methode 1: Tik op de knop "Scan" en scan de juiste Activerings-QR-code  

Methode 2: Tik op "or Enter Activation Code" onderaan het scherm, voer de activeringscode in  
     en tik op "CONFIRM". 

 

Activerings-QR-code en activeringscode 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

Opmerking: Zonder de QR-code of activeringscode 
kun je de app niet activeren en gebruiken. 
Bewaar deze gegevens goed.

CANCEL                      CONFIRM 

or Enter Activation Code 
 

****** 

or Enter Activation Code 

Scan 

Scan the activation QR code 
from instructions or device 
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Register 

 
Log in with existing account 

Privacy beleid 
 

We hechten veel waarde aan de 
privacy van persoonlijke informatie. 
Om volledig weer te geven hoe we 
jouw persoonlijke gegevens 
verzamelen en gebruiken, hebben we 
het Privacy beleid in detail herzien in 
overeenstemming met de nieuwste 
wetten en regelgeving. Door op 
Akkoord te klikken, geef je aan dat je 
het herziene Privacy beleid volledig 
hebt gelezen, begrepen en 
geaccepteerd. Neem de tijd om het 
Privacy beleid door te lezen. Als je 
vragen hebt, neem dan gerust contact 
met ons op. 
 
Privacy beleid Disagree 

akkoord 
Agree 

 

1. Als je geen account hebt, tik dan op de knop "Register" 

2. Lees het Privacy beleid en tik op "Agree" 

 

3. Tik op ">" en kies het land 

4. Vul je email adres in 
5.  Tik op de knop "Obtain verification code" 

 
 
 
 
 

Zoek het land in de zoekbalk of schuif 
het scherm omhoog/omlaag om het 
land te vinden en te selecteren. 

 

  

<    Gekozen land 
 

Search  

A 
 

 # 
 A 

Afghanistan B 
  

 D 
 E 

Albania F 
G 

 H 
 I 

Algeria J 
  

 L 
 M 

Angola N 
  

 P 
 Q 

Argentina R 
  

 T 
 U 

Armenia V 
  

 

Australia 

X 
Y 
Z 

 

< 

Registreer 

> 

 
*********** X 

Obtain verification code 

I Agree User agreement and Privacy Policy 

Vul hier je email adres in 
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6. Voer de verificatiecode in die je via e-mail hebt ontvangen 
7.  Stel een wachtwoord in met 6-20 tekens, bestaande uit letters en cijfers. 
8. Tik op "Done" 

 

  Login  
1. Tik op "Log in with existing account". 
2. Voer uw geregistreerde account en wachtwoord in  
3. Tik op de knop "Log in" 

 
 

 
 
 
 

 Vul je account e-mail adres in 

 

 Vul je wachtwoord in 
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The first time the APP is used, Create family is needed: 
4. Tik op "Create family" 
5. Maak een naam voor de familie aan 
6. Stel de locatie in 
7. Kies standard kamers of voeg nieuwe kamers toe 

8. Tik op "Done" en dan "Completed". 

 

 

 

Turn on your smart life 
 

Create family 
 
 
 
 
 

 
Log out 

 

Opmerking: 
De app kan de kaart op je telefoon 
openen, en je kunt de locatie 
instellen waar je je bevindt. 

Family created successfully 

View family Completed 

Family Name My home 

Family Location Set location > 

Living Room 

Kies de aanbevolen kamer of 
maak een nieuwe kamer aan 
en tik vervolgens op “Done” 

Master Bedroom 
 

Second Bedroom 

Dining Room 

Kitchen 

Study Room 

Add Room 

Closet Balcony Kids Room 

Porch Kitchen Study Room 

Dining Room Second Bedroom 

Recommended 

Living Room Master Bedroom 

Room Name ******* 

Done Add Room < 

You can change the room settings anytime 

CONFIRM CANCEL 

Smart devices in rooms: 

Add family Done < 

 

 
Allow Smart Life to access this device's 
location? 

 
ALLOW ONLY WHILE IN USE 

ALLOW ALL THE TIME 

DENY 
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Wachtwoord vergeten 
Als je het wachtwoord bent vergeten of je wilt het wachtwoord opnieuw instellen, volg 
dan de onderstaande stappen: 

1.  Tik op "Forgot password". 

2. Voer uw account (e-mailadres) in en tik op de knop "Obtain verification code" 

3. Voer de verificatiecode in die je per e-mail hebt ontvangen 

4. Stel het nieuwe wachtwoord in en tik op de knop "Done" 
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< Add Device 

Done 

 

Er zijn 2 modi CF (Snelle verbinding) en AP (Access Point) voor het toevoegen van een apparaat. 

CF mode 
1. Schakel de binnenunit in, je hoeft de airconditioner niet te starten  

2. Klik op "+" in de rechterbovenhoek van het "Home"-scherm of tik    
    op "Apparaat toevoegen" in de kamer die geen apparaat heeft 

3. Tik op het logo "Split Airconditioner" 
4. Voer het wachtwoord in van de Wi-Fi die hetzelfde is als die  

van uw smartphone en tik vervolgens op "Next" 
5. Volg de opmerkingen op het volgende scherm om de Wi-Fi- 

module te resetten, vink vervolgens "Bevestig dat het apparaat is 
gereset" aan en tik op "Next” 

6. Je kunt het percentage van het verbindingsproces zien, terwijl 
“PP”,”SA”,”AP” beurtelings op het binnen display schijnt. 
"PP" betekent "Zoeken in de router" 
"SA" betekent "verbonden met de router" 
"AP" betekent "verbonden met de server" 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Vul het  
wachtwoord in 

 
 
 

 
 
 

Geef het apparaat 

een andere naam 

 
Selecteer de 

locatie 

 
 
 
 

Work office 
 

Welcome Home 
Set your home location for more 
information 

 

All Devices Living Room Master ... 

No devices 
 
Add Device 

Home Me 

Swimming 
Pool H/P 

Dehumidifier 

Window Type Portable Air 
Air Conditioner Conditioner 

Security 
Camera 

Split Air 
Conditioner 

Fresh Air 
Purifier 

Air Conditioner 
(BT+Wi-Fi) 

Add Manually Auto Scan < 

Resetting Devices 
 

 

Confirm the device is reset. 

Next 

Reset the device first. 
Method1:When there is a DISPLAY key on the 
remote control, press the DISPLAY key 6 times 
in the time of 8 seconds; when there is no 
DISPLAY key on the remote control, press the 
ECO key 6 times in the time of 8 seconds until 
the device beeps twice and the LCD screen 
show CF . 
 

Method2:Press the General key 9 times in the 
time of 8 seconds until the device beeps twice 
and the LCD screen show CF . 

CF Mode Cancel 
 

Cancel 
 
 

Select 2.4 Ghz 
Wi-Fi Network and 

enter password 
 

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to 
bo 2.4GHz.Common router setting 

method 
 
 
 
 
 
 

2.4GHz 5GHz 

 
 

******* 

Password 

Next 

Register on  Initialize the 
Cloud. devices. 

Scan 
devices. 

2% 

Cancel 
 

Adding device... 

Ensure that the device is powered on. 

Living Ro...       Master Be...       Second  B... 

 
Dining R... Kitchen Study Ro... 

Device added 
successfully 

 
Sample1 

< 
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Cancel AP Mode 

 
Reset the device first. 
Method1:When there is a DISPLAY key on the 

remote control, press the DISPLAY key 6 times 

in the time of 8 seconds; when there is no 

DISPLAY key on the remote control, press the 

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until 

the device beeps twice and the LCD screen 

show AP . 

Method2:Press the General key 9 times in the 

time of 8 seconds until the device beeps twice 

and the LCD screen show AP . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resetting Devices 
 

Confirm the device is reset. 
 

Next 

12:30 

< Wi-Fi 
 
 

Home 

5G 

Guest 
 

4G 

Resetting Devices 

 

Confirm the device is reset. 
 

Next 

Reset the device first. 
Method1:When there is a DISPLAY key on the 

remote control, press the DISPLAY key 6 times 

in the time of 8 seconds; when there is no 

DISPLAY key on the remote control, press the 

ECO key 6 times in the time of 8 seconds until 

the device beeps twice and the LCD screen 

show AP . 

Method2:Press the General key 9 times in the 

time of 8 seconds until the device beeps twice 

and the LCD screen show AP . 

AP Mode Cancel 

 
2-AP mode 
1.  Schakel de binnenunit in, je hoeft de airconditioner niet te starten 
2.  Klik op "+" in de rechterbovenhoek van het "Home"-scherm of tik   

 op "Add device" in de kamer welke geen apparaat heeft. 
3.  Tik op het logo "Split Airconditioner" 
4. Voer het wachtwoord in van de Wi-Fi die hetzelfde is als die    

 van uw smartphone en tik vervolgens op "Next" 
5.  Tik op      in de rechterbovenhoek en kies “AP-modus” en volg vervolgens de  

 opmerkingen op het scherm om de Wi-Fi-module te resetten. Vink vervolgens  
 “Confirm the device is reset” aan en tik op “Next”. 

6.  Lees de instructie aandachtig door en tik op "Connect now" 
7.  Selecteer in het netwerkinstellingen-scherm “SmartLife-****”  
    en tik op “< “ 
8.  Je kunt het percentage van het verbindingsproces zien, terwijl "PP",  

 "SA", "AP" beurtelings op het binnen display schijnt. 
 "PP" betekent "Zoeken in de router" 
 "SA" betekent "verbonden met de router" 
 "AP" betekent "verbonden met de server" 

 
 

Cancel 

 
Select 2.4 Ghz 

Wi-Fi Network and 
enter password 

 

If your Wi-Fi is 5GHz, please set it to 

bo 2.4GHz.Common router setting 

method 

 

      

  
 

2.4GHz           5GHz 

 
 

******* 
 

Password 
 
 

Next 

 
 

Vul het  

wachtwoord in 

 
 
 
 

  

 

Device added 
successfully 

 

Sample1    
 

 
   Living  Ro...   Master  Be...   Second B... 

Dining R... Kitchen Study Ro... 

Geef het 
apparaat 
een andere 
naam 

 
Selecteer de 
locatei 

 

 
Done 

Add Device < 

AVAILABLE NETWORKS 

WIFI1 

SmartLife-**** 

office wifi 

< 
WLAN 

Connect now 
 
Confirm hot spot connecton,next 

2.Return to this app and continue adding 

devices 

Connect phone to device s 
wifi hotspot 

 
1.Please connect your phone to the hotspot 

shown below 

< 

SmartLife-XXXX 

 

Cancel 
 

Adding device... 

Ensure that the device is powered on. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2% 

 
 
 
 

 
Scan Register on Initialize the 

devices. Cloud. devices. 

CF Mode Default 

 

AP Mode 

Swimming 
Pool H/P 

Dehumidifier 

Window Type          Portable Air 
Air Conditioner Conditioner 

Security 
Camera 

Split Air 
Conditioner 

Fresh Air 
Purifier 

Air Conditioner 
(BT+Wi-Fi) 

Auto Scan Add Manually < 

< 



  Airconditioner bedienen  

10 

 

 

<< 

< Voorbeeld 1 
 
 
 
 
 
 
  

  23
C  

 

   

 

 
Mode 

 

 
Fan 

 
 

Function 

 

 
Timer 

 

 

Voorbeeld 2 
 
 
 
 

Cool 

25 0 

 
 
 
 
 

ON/OFF 

 

 
Eco 

 
 
 
 

Mode 

 

 
Sleep 

 

 
Fan Speed 

 

 
Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow 

 
More 

 

 
- Het apparaat-bedieningsscherm verschijnt automatisch nadat het apparaat is toegevoegd 

- Het apparaat-bedieningsscherm verschijnt handmatig door op de apparaat naam op het 
startscherm te tikken 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Opmerking: 
Er zijn twee verschillende besturingsvormen op basis van verschillende software of Wi-Fi-
modulefirmware. Lees de handleiding aandachtig door op basis van de echte bedieningsinterface. 

 
 

Control form1 Control form2 

Me Home 

Sample2 

Already On 

All Devices Living Room Master Bedroom... 

Welcome home 
Set your home location, get more 
information 

+ my home 

 

Sample1 

Turned off 

> 
V
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Control form1 
 
 
 
 
 

Hoofdbedieningsinterface 
 

Terug naar 
beginscherm < Sample2 

 
Apparaat details en beheer 

 

Zet de airconditioner 
AAN/UIT 

 
 
 
 
 

Indicatie van de 
ingestelde temperatuur

        

23
C    

Set Temperature  

Indicator van de geselecteerde 
modus/ventilatorsnelheid/functies 

 
Verlaag de ingestelde 
temperatuur 

Verhoog de ingestelde  

temperatuur 
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Controle formulier 1 - Modus instelling 
1.  Tik op “Mode” om het modusscherm te openen 
2.  Kies een van de functies: Automatisch/Koelen/Verwarmen/Drogen/Ventileren 
3.  Tik ergens rond de ingestelde temperatuur om de modusinstelling te annuleren 

 

< Sample2    

 
 
 

23
C           

Set Temperature 
 

 
 
 

Mode 

 
 

Feel Cool Heat 

 
 
 

Dry Fan 

 

Mode 

 

Fan 

 
 

Function 

 
 

Timer 

 
 

Controle formulier 1 - Selecteer ventilator snelheid 
1.  Tik op “Fan” om het ventilatorscherm te openen 
2.  Selecteer een van de ventilatorsnelheden: Hoog/Medium/Laag/Automatisch 
3.  Tik ergens rond de ingestelde temperatuur om de selectie te annuleren 

 

< Sample2    

 
 
 

23
C           

Set Temperature 
 

  
 
 
 
 

Fan 
 
 
 
 

High Med Low Auto 

 

Mode 

 

Fan 

 
 

Function 

 
 

Timer 
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Controle formulier 1 - Functie instellingen 
1. Tik op “Function” om het functiescherm te openen 

2.  Selecteer een van de functies: Sleep/Turbo/ECO 

3.  Selecteer OMHOOG-OMLAAG/LINKS-RECHTS voor autoswing  

 met de richting OMHOOG-OMLAAG/LINKS-RECHTS.  

4.  Tik ergens rond de ingestelde temperatuur om de functie-instelling te annuleren 

 
< 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sleep 

 
 

UP-DOWN 

Sample2 
 
 
 
 
 
 
 
 

23
C

 

Set Temperature 
 

  
 

 
Function 

 
 
 

Turbo 
 
 

LEFT-RIGHT 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ECO 

 

Mode 

 

Fan 

 

Function 

 
 

Timer 

 

Controle formulier 1 - Timer toevoegen 
1. Tik op Timer om het scherm Timer toevoegen te openen. 
2. Tik op “add timer” 
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WLAN 

Save Add Timer Cancel Save Add Timer Cancel 

< Add Timer 

 

Timer accuracy is -/+ 30 seconds 

12:20 
Once 
Timer:Off 

12:20 
 

Mon, Tue, Wed, Thurs 
 
Timer: On 16 Cool Turbo UP-DOWN 

 
 
 
 
 
 

 
Add timer 

 

Remove Timer 
 

Remove the timer? 
 

CANCEL CONFIRM 

 

Controle formulier 1 - Timer toevoegen 
3. Selecteer de tijd, Selecteer de herhaaldagen en vervolgens “Timer on/off ” 
4. Selecteer de modus/ventilatorsnelheid/functie en selecteer de ingestelde temperatuur  
 voor ”Timer on” 
5. Tik op “Save” om de timer toe te voegen 

Timer aan Timer uit 

Timer annuleren Timer bevestigen 

 
 

 
Uur instellen 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

Timer Off 

 
12 07 

13 08 

14 09 

15 10 

16 11 

17 12 
18 13 

 
12 25 

13 26 

14 27 

15 28 

16 29 

17 30 
18 31 

 

 
Select days to use Smart Mode 

 
 
 
 

 Minuten instellen 

 

Timer On 

 
 

Mon Tues Wed Thur Fri Sat Sun 

 
 Week instelling 

 

Modus selectie 

Ventilatorsnelheid 
instellen 

Temperatuur instelling 

 

Mode 

Fan 

Set Temperature 
 

Function 

 
 

Cool 

Auto 

23 C 

 
 
 

 
Timer Off 

Timer On 

 
 

Timer AAN/UIT 

instelling 

 
 

 

Controle formulier 1 - Timer beheer 
1.  Tik op de balk van de timer om de timer te bewerken, zoals tijdens het toevoegen van  
  een timer 
2.  Klik op de schakelaar om de timer in of uit te schakelen 
3.  Houd de balk van Timer ongeveer 3 seconden ingedrukt om het scherm Timer  
  verwijderen te openen, tik op “CONFIRM” en verwijder zo de timer.
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Controle formulier 2 
 
 
 
 

Hoofdbedieningsinterface 
 

Terug naar 
startscherm 

Sample1    
 

Tips 

 

Naam van het apparaat 

 
 
 
 
 

Verlaag de ingestelde 
temperatuur 

 
 

Cool 

       25 0 

Huidige Modus 

 

Verschillende achtergronden 
voor de verschillende modi: 
Koelen/Verwarmen/Drogen/ 
Ventileren/Automatisch 

Actieve functies 

 

 
Functie knoppen 

 

Opmerking: Het kan iets anders er uit zien dan 

op het voorbeeld, afhankelijk van het model 

van de airconditioner. Hieronder een 

voorbeeld:

 
 
 

ON/OFF 

 
 

 
Mode 

 
 

 
Fan Speed 

 
 

 
Precision 

 
 
 

 
Eco 

 
 
 

 
Sleep 

 
 
 

 
Timer 

Air Flow 
 
 

 
More 

 

Verhoog de ingestelde 
temperatuur 

Airconditioner
aan/uit zetten 
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Sample1 

 
 
 
 

Cool 

25 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow  

 
 
 

More 

 

 
Sample1    

 
 
 
 

Cool 

25 0 

Mode X 

 

 
Cool Heat Dry Fan 

 
Auto 

 

 

Controle formulier 2 - Modus instelling 
1. Tik op “Mode” om het modusscherm te openen 
2.  Kies een van de functies: Automatisch/Koelen/Verwarmen/ 

Drogen/Ventileren 
3. Tik op de “X” knop om terug te keren naar het hoofdscherm 
4. De modus en de achtergrond veranderen op het hoofdscherm 

 

 

Controle formulier 2 – Selecteer 
ventilator snelheid 
1. Tik op de knop: “Fan speed” 
2. Kies de gewenste ventilatorsnelheid en tik hierop 
3. Tik op de “X” knop om terug te gaan naar het hoofdscherm 

4. De ingestelde ventilatorsnelheid is nu te zien op het 
hoofdscherm 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Opmerking: Lees de details van elke modus in de 
gebruikershandleiding om de airconditioner comfortabeler 
te bedienen 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modus Ventilator 
Snelheid 

Koelen Alle snelheden 

Ventileren Alle snelheden 

Drogen  

Verwarmen Alle snelheden 

Automatisch Alle snelheden 

Opmerking: 
De ventilator snelheid kan niet gewijzigd 
worden in de droog-modus 

Opmerking: De ventilatorsnelheid kan iets afwijken, 

afhankelijk van het type airconditioner. 

           Hieronder een voorbeeld: 

   
 

Fan Speed X 

high Mid Low Auto 

 
Sample1 

 
 
 
 

Cool 

25 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow  

 
 
 

More 

 

 
Sample1    

 
 
 
 

Cool 

25 0 

  Fan Speed  
 

X 

 

 
Turbo 

 
Mid-Low 

 
 
 
 

high 
 
 
 

 
Low 

 

 
Mid-High 

 
Mute 

 
 
 
 
 

Mid 
 
 
 

 

Auto 
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Sample1 

 
 
 
 

Cool 

25 0 

   
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

  
 
 
 

Precision Air Flow 

 
 
 

 

More 

 

< Precision Air Flow 
 

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control 
 
 
 
 
 

Up-Down Upwards Downwards  

       Swing Swing Swing  

 

   
Top Fix Upper Fix Middle Fix 

  
 

Lower Fix Bottom Fix 

 

< Precision Air Flow 
 

Up-Down Flow Control Left-Right Flow Control 

 

  
Left-Right      Left Middle Right 

Swing Swing Swing Swing 

 

   
Center-Left Center-Right Wide 

Swing Swing Swing 

 
 
 

 
Left fix     Center-Left     Middle Fix   Center-Right 

Fix Fix 

    
 

Right Fix       Whole Left Wide Right Wide 
Anger Fix Angle Fix Angle Fix 

 

 
Sample1    

 
 
 
 

Cool 

25 0 

Swing Flow X 

 

 
 

Up-Down Left-Right 

 

Sleep Timer  Eco Turbo 

ON/OFF Mode Fan Speed Swing Flow 

         Left-Right Flow 

Cool 

25 0 

   Sample1 

 

Controle formulier 2 – Luchtstroom regeling 

1. Tik op de knop: “Precision Air Flow” of “Swing Flow”  
2. Kies je gewenste luchtstroom en tik erop 
3. Tik op de “X” knop om terug te gaan naar het hoofdscherm  
4. De geselecteerde luchtstroomindicator verschijnt op het scherm. 
 

Opmerking: Voor sommige modellen zonder automatische links-rechts luchtstroom: als je deze functie activeert, hoor je mogelijk een pieptoon, 
maar er zullen geen verdere acties plaatsvinden. 
 

 
 
 
 
 

Opmerking: Het hoofdscherm en het luchtstroom-scherm kunnen iets anders 
verschijnen, afhankelijk van het model van de airconditioner, hieronder een voorbeeld: 
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Controle formulier 2 - ECO functie 
1. Voor de Eco-functie, tik je gewoon op de knop om de functie te activeren, de knop 

licht op en de indicator verschijnt op het scherm. 

2. Tik nogmaals om de functie uit te schakelen. 
3. Temperatuurregeling voor sommige airconditioner modellen:  

In de koelmodus zal de nieuwe ingestelde temperatuur  26 ˚C zijn  
In de verwarmingsmodus zal de nieuwe ingestelde temperatuur  25 ˚C zijn 

 

Modus ECO modus 
mogelijk 

Koelen JA 

Ventileren 
 

Drogen  

Verwarmen JA 

Automatisch 
 

 

 

 

 
Opmerking: Het hoofdscherm en de ECO regeling kunnen iets anders eruit zien dan in 
de voorbeelden, afhankelijk van het model van de airconditioner, hieronder een 
voorbeeld: 

 
 

Sample1    
 
 
 
 

Cool 

23 0 

Low 
 
 
 
 

ECO 

 

    
ON/OFF          Mode      Fan Speed Swing Flow  

 

  
Turbo Eco              Sleep Timer  

Opmerking: 
ECO modus is ook uitgeschakeld in de 
Turbo en Slaapmodus voor sommige 
modellen van de airconditioner. 

 
Sample1 

 
 
 
 

Heat 

25 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow  

 
 
 

More 

 

 
Sample1 

 
 
 
 

Cool 

26 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow 

 
 
 

More 

 

ECO modus is vergrendeld tijdens 
Ventileren, Drogen en/of 
Automatische modus 
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Modus Slaapstand 
mogelijk 

Koelen JA 

Ventileren 
 

Drogen  

Verwarmen JA 

Automatisch 
 

 

 
Sample1    

 
 
 
 

Cool 

23 0 

Low 
 
 
 
 

Sleep 

 

 
ON/OFF Mode Fan Speed Swing Flow 

 

  
Turbo Eco Sleep Timer 

 

 
Sample1    

 
 
 
 

Cool 

25 0 

Sleep X 

 

  
 

Standard The aged Child 

 

 

Controle formulier 2 - Slaap functie 
1. Tik op de button “Sleep” 
2. Kies de gewenste modus en tik hierop 
3. Tik op de “X” knop om terug te gaan naar het hoofdscherm  
4. De geselecteerde slaapstand-indicator verschijnt op het scherm. 

 

 

           

    
 

 

Opmerking: 
Het hoofdscherm en de Slaapregeling kunnen iets anders eruitzien dan in de 
voorbeelden, afhankelijk van het model van de airconditioner, hieronder een 
voorbeeld: 

 

Opmerking: 
Slaapmodus is ook uitgeschakeld in de 
Turbo en Slaapmodus voor sommige 
modellen van de airconditioner. 

 
Sample1 

 
 
 
 

Heat 

25 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow 

 
 
 

More 

 

 
Sample1    

 
 
 
 

Cool 

25 0 

Sleep X 

 

  
 

Standard The aged Child 

 

Slaapmodus is vergrendeld 
tijdens Ventileren, Drogen 
en/of Automatische modus 
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Sample1 

 
 
 
 

Cool 

25 0 

  
   

 

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow 

 
 
 

More 

 

 

< Timer 

 
21:29  
OFF, Weekday 

04:30  
OFF 

 

 

Controle formulier 2 – Timer (aan) instelling 
1. Tik op de “Timer” knop 
2. Tik op + in de rechterbovenhoek van het hoofdscherm van Timer 3. Kies de tijd >> de  
    herhaaldatums >> zet de schakelaar op; ”ON” >> Selecteer de modus >> Selecteer de  
    ventilatorsnelheid >> stel de luchtstroom in en tik vervolgens op Opslaan 
4. De timer (uit) verschijnt op het hoofdscherm van de timer 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

< Timer 
 

14 17 
  15 18  
  16      :   19  

17 20 
18 21 

 
Repeat Monday. .. > 

 
Switch ON> 

 

  

  

  

  

 

Druk op “Repeat” om de gewenste 
dagen van herhaling aan te vinken. 
Druk op “Confirm” om dit te 
bevestigen 

 

Cancel Repeat Confirm 

Once  

Monday 
 

 

Tuesday 
 

 

Wednesday 
 

 

Thursday 
 

 

Friday 
 

 

Saturday  

Sunday  

Tik op “Switch>” Kies dan: “ON” 
en druk dan op “Confirm” om 
dit te bevestigen 

Cancel Switch   Confirm 
 

 
ON OFF 

 

Tik één voor één op Temperatuur/Modus/ 
ventilatorsnelheid/Luchtstroom en stel deze 
in zoals vermeld in het vorige hoofdstuk. Tik 
vervolgens op “Confirm” om te bevestigen

Save 

Swing> Precision Air Flow Up-Down 

Mid> Fan Speed 

Cool> Mode 

25 > Temperature 

< Timer 

 
21:29  
OFF, Weekday 

04:30  
OFF 

16:19  
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 

 

Schuif omhoog/ 
omlaag om de 
tijd in te stellen 
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Sample1 

 
 
 
 

Cool 

25 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow 

 
 
 

More 

 

Cancel Switch    Confirm 
 
 

ON 

OFF 

 

Controle formulier 2 – Timer (uit) instelling 
1. Tik op de “Timer” knop 
2. Tik op + in de rechterbovenhoek van het hoofdscherm van Timer 
3. Kies Tijd/Herhalen/Uitschakelen en tik vervolgens op Opslaan 
4. De timer (uit) verschijnt op het hoofdscherm van de timer 

 

 

 
Druk op “Repeat” om de gewenste 
dagen van herhaling aan te 
vinken. Druk op “Confirm” om dit 
te bevestigen. 

 

   
 

 

 

 

 
 
 
 

Tik op “Switch>” Kies dan: 
“OFF” en druk dan op 
“Confirm” om dit te 
bevestigen 

 
< Timer 

 19 27 

  20 28  

  
  

 22 30 
23 31 

 

Repeat Monday. .. > 
   

Switch OFF> 

Save 

 

< Timer 

 
21:29  
OFF, Weekday 

 

Cancel Repeat    Confirm 
   

Once  

Monday  

Tuesday  

Wednesday  

Thursday  

Friday  

Saturday  

Sunday 
 

 

 

Schuif omhoog/ 
omlaag om de 
tijd in te stellen 



  Airconditioner bedienen  

22 

 

 

 

Controle formulier 2 – Timer beheer 
1. Wijzig de timerinstelling: 

Tik ergens in de timerlijstbalk behalve de schakelaars balk om naar het 
timerinstellingen-scherm te gaan, wijzig de instelling en tik vervolgens op 
opslaan 

2. Schakel de timer in of uit: 
Tik op de linkerkant van de schakelaar om de timer uit te schakelen. 
Tik rechts van de schakelaar om de timer in te schakelen. 

 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schuif naar links om de timer in te schakelen 

 
 
 

Schuif naar rechts om de timer in te schakelen 

 

  
 

  

 
 
 
 
 
 

3.De timer verwijderen: 
Schuif de lijstbalk van de timer van rechts naar links totdat de knop; “Delete” verschijnt en tik 
hierop om de timer te verwijderen 

 

< Timer 

 
29    Delete 

kday 

04:30 
OFF 

16:19  
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 

 

< Timer 

 
21:29 
OFF, Weekday 

04:30 
OFF 

16:19 
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 

 

 

< Timer 

 
21:29 
OFF, Weekday 

04:30 
OFF 

16:19 
ON,Cool,Mid,Up-Down Swing 25 ,M... 
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Controle formulier 2 – Meer functies 
1. Tik op de “More” knop om extra functies te gebruiken als deze op het scherm zichtbaar is 

 

  
Opmerking: 
Sommige airco modellen 
hebben de knop; “More” niet 

 

Opmerking: Het uiterlijk kan verschillen; sommige 
pictogrammen worden verborgen als de 
airconditioner deze functie niet heeft of niet 
ingeschakeld is in de huidige modus. 

 

2. Druk op " " om het LED-display voor binnen in/uit te schakelen. 
Display 

 

3. Druk op " " Om het bediengeluid in- of uit te schakelen bij bediening via de Wi-Fi-app 

Buzzer 

4. Druk op "    " om de functie Antischimmel te activeren, als deze op het scherm zichtbaar is. 
Anti-Mildew 

Nadat de airconditioner is uitgeschakeld, begint deze te drogen, dit vermindert het restvocht en 
voorkomt schimmel. Nadat de functie is voltooid, wordt deze automatisch uitgeschakeld. 

5. Druk op "    " knop om de gezonde functie in/uit te schakelen, als deze zichtbaar is op het scherm. 
Health 

Het activeert de antibacteriële ionisatorfunctie. Deze functie is alleen voor modellen met de 
ionisatorgenerator 

6. Druk op de “GEN-mode” knop, als deze zichtbaar is op het scherm. 
In deze modus kun je een van de drie stroomniveaus kiezen. 
De airconditioner zal de juiste stroomsterkte behouden om 
energie te besparen 

 

GEN Mode 

< More 

 

   
Display Buzzer Anti-Mildew  

   
GEN Mode Health Reservation 

 

   
Electricity Electricity             Self-diagnosis 
Management      Monitoring 

 

 
Sample1 

 
 
 
 

Cool 

25 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 

 
Precision 

Air Flow  

 
 
 

More 

 

LV3 LV2 LV1 

80% 50% 30% 

X GEN Mode 
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Controle formulier 2 - Meer functies 
 

7. Tik op de knop: "Electricity Monitoring" als deze op het scherm zichtbaar is. In deze  
  functie kun je het elektriciteitsverbruik van de airconditioner controleren. 
 

 
 
 

 

Elektriciteits- 
Bewaking 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Je kunt op deze knop tikken 
om de kalender te openen 
en vervolgens de datum te 
selecteren. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

8. Druk op "           " wanneer deze zichtbaar is op het scherm 
          Self-Cleaning 

Controleer de details van de zelfreinigingsfunctie in de gebruikershandleiding 

9. Tik op de "8" ˚C Warmte”-knop, als deze zichtbaar is op het scherm. Deze functie 
helpt de kamertemperatuur boven de 8 ˚C te houden. Controleer de details van 
de 8 ˚C Warmtefunctie in de gebruikershandleiding 

 
10. Tik op de knop "Reservation", als deze zichtbaar is op het scherm. Je kunt de tijd, de 

herhaaldagen, de temperatuur, de modus, de ventilatorsnelheid en de luchtstroom naar 
wens instellen. Vervolgens kun je op “Save” tikken om de functie te activeren. De 
airconditioner bereikt automatisch uw instellingen op het tijdstip van de afspraak 

 
 

 

 
   

 

8 Heat 

 

Electricity monitoring 
 

 
2019-03-11 

 

 
DAY Month Year 

 
 

(Kwh) 
0.032  

0.024 

0.016 

 
0.008 

 
0 

13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 

 
2019-03-10 

 
2019-03-11 

0 kwh 
Total Electricity 
Consumption 

0.14 kwh 

Total Electricity 

Consumption 

0 hour 

Running time statistics 

4.6 hour 

Running time statistics 

 

   

Electricity monitoring 
 

 
2019-03 

 
DAY 

  
Month 

 
Year 

 

(Kwh) 

0.16 

 

0.12 

0.08 

0.04 

0 

03-09 03-10 03-11 03-12 03-13 03-14 03-15 

 
2019-02 

 
2019-03 

0.13 kwh 0.32 kwh 

Total Electricity Total Electricity 

Consumption Consumption 

4.33hour 10.83 hour 

Running time statistics Running time statistics 
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Controle formulier 2 - Meer functies 
 

11. Tik op de knop "Self-diagnosis", als deze op het scherm zichtbaar is. De airconditioner stelt 
automatisch een diagnose en geeft indien mogelijk de foutcode en de probleeminstructies aan. 

 
 
 

 

Self-diagnosis 

 
 
 
 
 
 
 
 

12. Druk op " ", als deze op het scherm zichtbaar is. 
Photosensitive 

Met deze functie kan de airconditioner het display automatisch in-/uitschakelen op basis van de 
lichtintensiteit.  

13. Druk op "       ", als deze op het scherm zichtbaar is. 
Soft Wind 

In deze functie blaast de airconditioner een zachte luchtstroom door de microgaatjes in de 
luchtstroomgeleider.

Self-diagnosis 
 

 
48% 

Checking 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cancel 

Self-diagnosis 
 

 
100% 

Complete 
 
 
 
 

Error code: E0 
Indoor and outdoor 

communication failure 
 

OK 
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< Sample2 

 
 
 
 

23
C

 

Set Temperature 

 

 
Mode 

 

 
Fan 

 
 

Function 

 

 
Timer 

 

 
Sample1 

 
 
 
 

Cool 

25 0 

  
   

 
 
 
 

ON/OFF 
 
 
 
 

Eco 

 
 
 
 

Mode 
 
 
 
 

Sleep 

 
 
 
 

Fan Speed 
 
 
 
 
 

Timer 

 
 
 
 

Precision 

Air Flow 

 
 
 

More 

 

< Details of device 

 

Apparaat-gegevens en meer 
 

Tik op     in controle formulier 1 of tik op ... in controle formulier 2 om naar het apparaat-
gegevensscherm te gaan. Hier kun je nuttige informatie verkrijgen en het apparaat delen met 
andere accounts. Bekijk de onderstaande afbeeldingen en instructies zorgvuldig. 

 
Control form1 Control form2 

 
 
 

 

 
 

Tik om de locatie van het 
apparaat naar een andere 
kamer te verplaatsen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modify Device Name *** > 

Device Location Dining Room > 

Check Device Network Check Now > 

 
 
 
 
 

 
Device Sharing > 

 
Device Info > 

Feedback > 

Check for Firmware Update > 

Tik om de netwerk status te bekijken   

Tik om de netwerk status te bekijken 

Tik om de instructies te krijgen voor het 

aansluiten van de Amazon Alexa of Google 

Assistant spraakbesturing 

 
Tik om het apparaat met een ander account te delen 

 
Tik om de Virtuele ID/Wi-Fi-naam/IP-adres/MAC-

adres/Tijdzone/Wi-Fi-signaalsterkte te controleren 
 

Controleer en werk de firmware bij 

 

Tik om het apparaat te 

verwijderen; het apparaat wordt 

automatisch gereset zodra het is 

verwijderd. 

Information 

Remove Device 

Others 

Supported Third-part Control 

Geef feedback over problemen of 

suggesties aan de app-beheerder 



  Airconditioner bedienen  

27 

 

 

<< 

< Details of device 

Information 

Modify Device Name *** > 

Device Location Dining Room > 

Check Device Network Check Now > 

Supported Third-part Control 

 

 

Others 

 
Device Sharing

 
Create Group 

 

> 

> 

Device Info > 

Feedback > 

Check for Firmware Update > 

Remove Device 

 

< Details of device 

 

It is recommended to set permanent resident as family 
member to control the device Family Settings 

 

Adding sharing 

 

<   Add Sharing Completed 

 

 

Region     Nederland +31 > 

 
Account 

number *********** 

 

 

Apparaat-gegevens en meer 
 

Hoe je apparaten kunt delen met andere accounts 
 

1. Tik op: "Device Sharing" waardoor er een apparaat-delen scherm open gaat 
2. Tik op: "Add Sharing". 
3. Selecteer de regio en voer het account in dat je wilt delen 
4. Tik op "Completed" en het account zal verschijnen op je gedeelde lijst 
5. De ontvangen leden voor het delen moeten het startscherm ingedrukt houden en naar beneden 

schuiven om de apparaat-lijst te vernieuwen, het apparaat verschijnt in de apparaat-lijst 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Houd de balk ongeveer 

3 seconden ingedrukt, 

daarna kun je het 

gedeelde account 

verwijderen 

 

Houd ingedrukt en schuif 

omlaag om de apparaat-

lijst te verversen.

 

Me Home 

 

Sample2 

Already On 

All Devices Living Room Master Bedroom... 

Welcome home 
Set your home location, get more 
information 

+ my home 

 

Sample1 

Turned off 

> 

V
 

< Details of device 

 

It is recommended to set permanent resident as family 
member to control the device Family Settings 

 

 
Sharing List 

 

Alias name1 
************ 

 

 

Adding sharing 
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<< 

Profile 

 

Accountprofiel-instellingen 

Profile 
 

Nick name 
Account****** 

 > 

 

Home Management  > 
 

 

Message Center 
  

> 

Help Center > 

More Services > 

 

 

Settings 
  

> 

 

 
Home 

 

 
Me 

 

 

Verander de gebruikersnaam 

van je account 

Edit name 

Account one 

 
 

 
Profile Picture > 

 

Nickname ******** > 

 
 
 

 
Selecteer een afbeelding 

vanuit je lokale album  

 
  

 
 

Selecteer de tijdzone 
 

Time Zone Universal > 

 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

Verander het wachtwoord 

Gebruik de schakelaar om 

vergrendeling middels een 
patroon aan of uit te schakelen 

Stel een patroon-

wachtwoord in om de 

app te vergrendelen 

 

Deactivate Account > Let op: Deactiveer het 

account zorgvuldig, 

omdat alle gegevens 

zullen worden verwijderd.

Account Security < 

> Account Security 

Me Home 

 

Sample2 

Already On 

All Devices Living Room Master Bedroom... 

Welcome home 
Set your home location, get more 
information 

+ my home 

 

Sample1 

Turned off 

> 

> Change Login Password 

Pattern Unlock 

Change Pattern Password 

******** 

Nederland 

Phone Number 

Location 

Save Cancel 

> 

V
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<< 

My Home + 

Welcome home 
Set your home location, get more 
information 

Me Home 

> Settings 

Help Center > 

More Services > 

> Message Center 

> Home Management 

> Nick name 
Account****** 

Profile 

Me Home 

All Devices Living Room Master Bedroom... 

My Home 

My Office 

   

 
          Home Management > 

 

Sample2 

Already On 

 

Sample1 

Turned off 

< Family settings 

 

Thuis (Familie) beheer 
1. Tik op de naam van het huis in de linkerbovenhoek van het startscherm en selecteer; “Home 

management” of tik eerst op; “Me” en tik dan op “Home management” 
2. Tik op een van de families uit de familielijst en ga naar het scherm “Family settings” 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Stel de familie in volgens de onderstaande indicatoren 

 
 

Tik om de naam van de familie te veranderen 

 
 

Open de kaart automatisch   

zodat je de locatie in kunt stellen 

 

Tik om de kamers te beheren 

 
 
 
 

Voeg een ader account 

toe aan deze familie om dit 

apparaat te beheren 

 

Nick name 
Account****** 

 
Add Member 

 

Remove Family 

 
Tik om een naam en een foto 
in te stellen voor een familielid 

> 
 

 
 

Verwijder de familie 

van je account

Family members 

 

Room Management 2 rooms > 

Family Location  > 

My Home > Family Name 

> 

V
 

< Home Management 

My Home > 

My Office > 

Add family 
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1. Vanwege technische updates kan er een afwijking zijn tussen de daadwerkelijke items en wat in 
de handleiding staat. Onze excuses hiervoor. Raadpleeg je daadwerkelijke product en de app voor 
de meest nauwkeurige informatie 

2. De slimme airconditioner-app kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd voor 
kwaliteitsverbetering en kan worden verwijderd, afhankelijk van de omstandigheden bij de 
productiebedrijven 

3. Als de Wi-Fi-signaalsterkte verzwakt, kan de slimme app worden losgekoppeld. Zorg er dus voor dat de 
binnenunit zich dicht bij de draadloze router bevindt. 

4. De DHCP-serverfunctie moet geactiveerd zijn voor de draadloze router. 
5. De internetverbinding kan falen door een firewallprobleem. Neem in dat geval contact op met je 

internet provider. 
6. Voor de systeembeveiliging en netwerkinstellingen van je smartphone, zorg ervoor dat de slimme 

airconditioner-app vertrouwd is 

  Problemen oplossen  
 

Beschrijving De oorzaak onderzoeken 

 
De airconditioner 

kan niet succesvol 

worden 

geconfigureerd. 

1. Controleer of de SSID en het wachtwoord van de mobiel verbonden WLAN-router correct zijn. 

2. Controleer of er aanvullende instellingen van de WLAN-router zijn, zoals hieronder weergegeven. 

1) Firewall via router zelf of via pc  

2) MAC-adresfiltering  

3) Verborgen SSID  

4) DHCP-server 

Start de WLAN-router, het mobiele apparaat en de airconditioner (WLAN-module) 

opnieuw op en sluit de airconditioner opnieuw aan via de CF-modus. Controleer voordat 

je opnieuw opstart of niemand al verbinding heeft gemaakt met dezelfde airconditioner. 

 
Smartphone kan de 

airconditioner niet 

bedienen. 

1. Wanneer de airconditioner (WLAN-module) opnieuw wordt opgestart en 

de app " Device removed" weergeeft, zal het negeren van deze bevestiging 

ertoe leiden dat het mobiele apparaat de bedieningsrechten van de 

airconditioner verliest. 

2. In het geval van een stroomuitval, zal het mobiele apparaat de 

bedieningsrechten van de airconditioner verliezen gedurende 3 minuten 

na de stroomuitval. (Een melding wordt niet weergegeven op het mobiele 

apparaat.) Als je de app (airconditioner) niet kunt bedienen, zelfs nadat de 

stroom is hersteld, moet je de airconditioner opnieuw verbinden via de 

CF-modus. 

 
Smartphone kan de 

airconditioner niet 

vinden. 

1. De app geeft "Air conditioner Device offline" weer >> controleer de volgende 

voorwaarden: 

1) De airconditioner is opnieuw geconfigureerd 

2) De airconditioner heeft geen stroom 

3) De router heeft geen stroom 

4) De airconditioner kan geen verbinding maken met de router. 

5) De airconditioner kan geen verbinding maken met het netwerk via de router. 

6) De smartphone kan geen verbinding maken met het netwerk 

2. Na het toevoegen van het apparaat verdwijnt het uit de apparaat-lijst. Houd vast en schuif omlaag 
om de apparaat-lijst te verversen. Als er geen verandering is, sluit de app af en start opnieuw. 

 


